



M-5



Estantes regulables en altura
Height adjustable shelves
Étagères réglables en hauteur



Cortina nocturna
Night blind
Rideau de nuit

Ver características técnicas en página 113 / See technical data in page 113 / Voir caractéristiques techniques page 113

Modelo Model Modèle	Largo Length Longueur (mm)	Alto Height Hauteur (mm)	Fondo Depth Profondeur (mm)	Exposición Display Exposition (m²)	Estantes Shelves Étagères	Potencia frig. Frig. Power Puissance frig. (W)	Consumo Consumption Consommation (W)	Refrigerante Coolant Régérant
M-5-70	680	2020	635	0,76	4	1215	1626	R-404A
M-5-100	970	2020	635	1,08	4	1497	1808	R-404A
M-5-125	1220	2020	635	1,37	4	1497	1820	R-404A
M-5-150	1480	2020	635	1,68	4	2878	2410	R-404A
M-5-190	1880	2020	635	2,14	8	2878	2565	R-404A
M-5-240	2380	2020	635	2,72	8	3116	3640	R-404A
M-5-290	2900	2020	635	2,81	8	5756	4820	R-404A

230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consulter

*n) Todos los estantes - All shelves - Toutes les étagères



DECORACIÓN TOTAL BLANCO RAL 9003 INCLUIDA / DECORATION TOTAL INCLUDING WHITE RAL 9003 / DECORATION TOTAL BLANC RAL 9003 INCLUS

DECORACIÓN TOTAL NEGRO RAL 9005 INCLUIDA / DECORATION TOTAL INCLUDING BLACK RAL 9005 / DECORATION TOTAL NOIR RAL 9005 INCLUS

OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS

Modelo Model Modèle	1 decoración frontal / front decor / décoration frontal	2 Total decoración / Total decor / décoration total	Lacado interior Interior lacquered Extérieur laqué	Puertas cristal simple Simple glass door Porte en verre simple	Iluminación extra (T5) ⁽ⁿ⁾ Extra Lighting (T5) ⁽ⁿ⁾ Eclairage extra/supplémentaire (T5) ⁽ⁿ⁾	Iluminación LED (€/ metro) LED Lighting (€/ meter) Eclairage LED (€/ mètre)	Pre Instalación Remote Unit Groupe à distance
M-5-70	100 €	320 €	160 €	NO	150 €	40 €	-155 €
M-5-100	105 €	325 €	163 €	570 €	150 €	40 €	-210 €
M-5-125	110 €	330 €	165 €	600 €	160 €	40 €	-260 €
M-5-150	115 €	335 €	168 €	900 €	190 €	40 €	-270 €
M-5-190	120 €	340 €	170 €	1.100 €	340 €	40 €	-310 €
M-5-240	125 €	345 €	173 €	1.300 €	390 €	40 €	-500 €
M-5-290	145 €	360 €	180 €	1.800 €	460 €	40 €	-690 €

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications without prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.



M-5-70



M-5-150
Total lacada
Total lacquered
Laqué total

M-5-70 2.220 €	M-5-100 2.550 €	M-5-125 2.910 €	M-5-150 3.200 €	M-5-190 3.540 €	M-5-240 4.470 €	M-5-290 5.230 €